

《007 量子危機》——特務龐德再掀風雲

11-10

飛天機車、火燒大樓、屋頂追逐以及戰鬥機——007 情報員再度推出冒險動作鉅片，保證讓人目瞪口呆、心跳加速。

繼 2006 年《007 首部曲：皇家夜總會》大受歡迎之後，龐德電影推出最新驚險動作續集，與 007 一同面對下一項任務。心愛女人薇絲朋香消玉殞，讓龐德深受打擊，但他努力控制私人情緒，著手查明她效命的神秘量子組織的真面目。他追查到一位名叫多明尼克·葛林的人，他是個冷酷危險的生意人，同時也是量子組織的首腦之一。

007 發現葛林密謀推翻玻利維亞現行政府，而原因將在片中逐步揭曉。但是，葛林並非單獨進行這項野心計畫——美國中情局及英國政府也多少參與其中，使得龐德追查真相的過程更加險惡。

在強悍、美麗，且亟欲復仇的陌生女子卡蜜兒協助下，時間緊迫的龐德將與中情局及恐怖分子競速，揭開量子組織背後的秘密真相。

11-11

《量子危機》一片充滿龐德電影裡經典刺激的連續動作場面。在某一幕場景中，由丹尼爾·克雷格飾演的龐德得跑過一棟陷入火海的建築，過程中四周仍不斷有物品爆炸——這可不是一般演員日常的工作內容！

但是，在所有詹姆斯·龐德的電影中，特技都扮演著核心角色。事實上，即使沒有當今複雜特效科技的幫助，龐德電影多年來一直以搏命演出讓人讚嘆不已。舉例而言，《海底城》（1977 年）的開場戲中，一名特技演員滑雪躍出二千公尺高的亞斯加山山巔，以自由落體之姿由空中墜落，最後才打開降落傘安全著陸。如今，同樣的特技卻可能藉由攝影手法及剪接技巧完成。

在《生死關頭》一片中，龐德的替身羅斯·卡南加得踩過一排張著血盆大口的真鱷魚，才能安全上岸。在某次拍攝過程中，最後一隻鱷魚咬住他的腳跟，眼看就要把他拖進水裡！幸好卡南加當時穿著堅固的靴子，才得以成功逃脫！

從和大自然對抗，到面對危險的野生動物，詹姆斯·龐德長久以來一直有令人驚奇的英勇特技表現——無論在幕前還是幕後。